

Истинное лидерство.

Три слова "лидер" возмещает множество людей и животных. Виде не каждому дано быть им, и обладать качествами истинного путевоодителя. Возникает вопрос, лидер - это путевоодитель? что он представляет из себя? кем он является в обществе? Давайте разберемся в этом.

Лидер - человек, который мотивирует и ведет за собой. Он не просто глава какой-либо группы людей, он ориентир. Основными качествами истинного лидера являются: скромность, любовь, слов и действий. Хочу привести в пример одного из известных лидеров, это Абай Кунанбаев. Он учит и направляет людей совершать добро на благо людей. Давай им знания, и поддерживал свой народ. Великий Абай призывает любить, поощрять и нести пользу обществу, делать это бескорыстно и из лучших побуждений. За ним следовали люди разных возрастов, каждой из его народа видели в него истинного авторитета. У Абая даже есть свой кодекс "Адам бей!", что в переводе означает "Будь человеком!". Некоторые люди и по сей день видят в нем лидера, приписываются к его учениям и помыслам. Вот таким бы великим и умным тот человек, что его труды актуальны в наше время!

Лидер - это в первую очередь проявление праведного поведения. Здесь поступки должны быть только из лучших побуждений. А залог праведного поведения - истина. У каждого она своя, но у лидера она должна быть настолько точной и собирательной, что люди могут научиться и восхищаться действиями, процессом, и конечно же результатом. Для меня моей лидер - мама. Человек, за которым хочется идти. Она самая мудрой и искренней для меня авторитет. Благодаря ей наша семья делает много добрых дел, помогает людям, и работает дружной командой. И это не заканчивается словом, а подтверждается действием.

9. Служение обществу - одно из главных предназначений каждого человека. Все мы в той или иной степени служим другим людям, часто не осознавая этого. Несмотря на это, некоторые считают, что служение обществу - абсолютное самопожертвование, которое не способно принести никакой пользы для самого человека. Но так ли это на самом деле?

Люди любой профессии, занимаясь своей любимой деятельностью, приносят пользу окружающим. Учителя вкладывают вклад в образование людей, полиция следит за порядком и обеспечивают безопасность, художники развивают культуру и искусство. Все они работают на благо общества, не принося себя в жертву. В этом и заключается суть служения обществу: приносить пользу людям. Но во всем необходимо знать меру. Об этом говорится и в русской литературе. Например в произведении Грибоедова: "Горе от ума". Главным героем произносит фразу: "Служить бы рад, прислуживаться тошно". Это высказывание является его личными принципом и доказывает, что ~~не~~ служить обществу - приносить пользу другим, не преступая чрез свои моральные принципы и убеждения. Я также считаю, что служение обществу способно принести пользу не только окружающим, но и самому себе. Занимаясь любимыми делами, мы становимся счастливее, обретаем внутренний покой, что является одной из общечеловеческих ценностей. Именно поэтому человек, служащий другим людям, служит в первую очередь самому себе.

Все это является доказательством того, что служить обществу не значит приносить себя в жертву.

Это значит то, что принося пользу другим людям,
каждый человек приносит пользу в первую очередь для себя.